[ Soluciones ]
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1. OF = OA + EAB 10. El vector normal del plano es w = (1, 1, —1).

X=24+X
rAw):iy=-24+NA=rnm=
) zZ=2-X
0 24N+ (24N -2 -N+5=0=x=—1
OF =(7,-3,8)+ (~15,5,—10) = (4,—2,6) = P,(4,~2,6) El punto A" es (1, =3, 3).
5 , . 11
. 2 De forma analoga, para B se obtiene X = —— vy
OP2:(7,—3,8)+g(—15,5,—10):(1,—1,4)éP2(1,—1,4) 3
20 13 8 . — 1
Andlogamente, Py(—2, 0, 2) y P,(=5, 1, 0). B[—S, 3 3]- Longitud = |48/l = 5 V1014,
2. X T 10 _ 3= x = —4, y+6 _ 5=y=4 11. Se calcula w(P, U), donde 4 = (1, 0, 2) es el vector di-
2 2 rectorder. m:(1,0,2) - (x =5 y—2,2z—2)=0, es
z+3 — 1= 7z — —5.El punto es A(—4, 4, —5), decir, m: x + 2z = 9.
2 X=—24X
=0
_ P=rnm=1/ =X=1= P(-1,05)
3.a)M[1+7,2+0,3 4]:[“‘_1] PPN (
2 2 2 2 X+2z=29
147-2 24044 3-4-2
b)G[ , ) ]_(2|2;_1) Lo {y:OZZO}CU
3 3 3 12. Se halla el plano ¢ que verifica N : y
[0 I
o) oG = (4, -2, 1), v = [21 1 ;] la recta pedida es r = N o.
— — 1 1 x
Luego CG = 2GM. 0:]/0 -1 y|=0=3y—2z=0
0 -8 z
X==-24+X 9 3 ]
.F=F+Ni=ly=3+x o Te_Y=-9_2- ey _s,_p5 X5+
_ 1 2 r y T U=y =X
z=1+2X 3y—z=0
z =3\
En forma implicita: 1¥ —Y = -5
2x—z=-5 - - -
i j ok
) ) 13. Vector director: 4 = |3 _1 1| = (-1, 1, 4)
5. a) Se suman las ecuaciones y se obtiene: y 0
N p 7 X=2+X
X -2z = _ _ _
Y =1y =5+AX larecta es: p: X =2 - ¥ =4 _2-3
3x—-3z=6 1 1 4
Z=X
b) A(2,5,0), d = (1,1, 1) 14. Un punto genérico de s es A3 — X\, 1 + 2\, =3 + \)
. . y tiene que cumplirse que U L AP, donde A es la pro-
6.0 =AB = (2, 2, —6) Vv = AC = (1, 3, —4). yeccion de P sobre la recta; por tanto,
2 1 x _ _ 1
El plano pedido es w(A, G, v):| 2 3 y+1| =0 (=1,2.1) - (=2 + % _2>\’2_>\)_0:>>\_§'
-6 -4 z-5
Operando, 10x + 2y + 4z =18 & 5x + y + 2z = 9. La proyeccion de P sobre la recta es P’[g, g —2] y la
7. A(-2, 0, 3) pertenece a la recta y al plano. recta buscada es la que pasa por Py P/, es decir,
(1 sl =1 = ).
|5 & x-8 r( 4 )
«(P, U, AP):| =2 5 y —5| = 0. Desarrollando, resul- 5. P=r,Nr,=(13 11, 6)
1 -5 z42
ta 5x 4+ 33y + 41z = 113, 3 2 x-13
|2 2 y—-11|=0&y—-22+1=0
7 7 K 11 z-6
8. w=0xvV=|1 -1 5|=(732)
0o 2 -3 1 m 1 1

W-AX =0=(-7,32)(x—3 y—3 z-23) =0 16. Hallando el rango de la matriz

1 1 -1 —2]seob—
17 -1 n

tiene: rg(M) = rg(M*) = 3 para todo m y n. Se cortan
para cualquier valor de my n.

y se obtiene —7x + 3y + 2 = —6.

9. w = (—1,2, 1)y como pasa por O(0, 0, 0), la ecuacién
pedida es —x + 2y + z = 0. Se cortan en P(1, 1, 4) para m = -4y n = 4.

Evaluacién "'-|H! 17




